附件：
国网人才评价中心关于协会工作站2019年度初级职称考核认定工作安排的通知
国网人才评价中心各协会工作站：
根据《国网人才评价中心协会工作站初级职称考核认定实施细则》（以下简称《细则》）规定，国网人才评价中心（以下简称国网人才中心）将开展协会工作站2019年度初级职称考核认定工作。现将有关事项通知如下：
一、工作安排
（一）申报（报名）阶段
申报者登录电力人力资源网网站（网址为www.cphr.com.cn），进入“协会工作站初级职称认定专栏”（以下简称“认定专栏”）进行网上申报。
[bookmark: _GoBack]1.网上报名。申报者进入“个人用户申报入口”点击“立即网上报名”，填写报名信息及设置个人登录密码。网上报名时限为2020年6月2日至6月9日。
2.信息填报。申报者要认真学习《细则》，并根据自己实际情况，按照“认定专栏”信息填报页面所提示的各项要求正确填写本人真实信息，并上传个人照片及相关证书的扫描件。
3.数据提交。在数据填报无误后，申报者通过“提交数据至申报单位”功能将数据提交至申报者所属协会工作站（申报单位）。
4.准备初审材料，送审。
申报者提交数据后，应在“认定专栏”中打印《专业技术资格认定表》（以下简称《认定表》）2份、《申报专业技术资格公示表》和《材料清单》各1份，连同与所录入内容相对应的各类证件、证书、证明等材料的复印件合并装入档案袋，并将材料清单贴在档案袋上，形成全套纸质材料。
申报者按照《细则》第八条中关于单位审核的要求，于6月19日前将纸质材料及相关证件、证书、证明、代表作品原件报送申报者所在单位进行审核。
如果由协会工作站对申报者基本情况（《认定表》中表1、表2内容）进行审核，申报者可先将材料报送所在单位审核完毕，再报送协会工作站（申报单位）审核。
（二）单位审核阶段
各单位按照《细则》第八条中关于单位审核的要求，对申报者提交的数据及纸质材料进行审核，并在《认定表》相应位置填写意见并盖章。
1.申报者存档单位审核
由存档单位对申报者基本情况（《认定表》中表1、表2内容）进行审核，审核无误后在《认定表》表9“存档单位或协会工作站审核意见”处填写意见并盖章。
如申报者存档单位因故不能履行申报审核手续，则由协会工作站对申报者基本情况（《认定表》中表1、表2内容）进行审核，审核无误后在《认定表》表9“存档单位或协会工作站审核意见”处填写意见并盖章。
2.申报者所在单位审核
申报者将经存档单位审核盖章的《认定表》连同《公示表》和《材料清单》以及专业技术工作总结（申报者自行撰写，无固定模板）1份，与所录入内容相对应的各类证件、证书、证明、代表作品等材料的原件及复印件送本人所在单位审查。
所在单位确认申报者提交的材料真实有效，并具备“基本资历”后，在复印件加盖审查章后将原件退还申报者，并在《认定表》表10“工作单位审核意见”处填写意见并盖章，《公示表》在本单位公示3个工作日，其他申报材料装入贴有《材料清单》的档案袋并于7月3日前报送协会工作站（申报单位）审核。
3.协会工作站（申报单位）审核
协会工作站（申报单位）收到所在单位报送的材料后，须登录“认定专栏”中“单位用户审查入口”对照申报者提交的数据进行审核，确认数据与申报材料一致并具备“基本资历”后，在《认定表》表11“申报单位审核意见”处填写意见并盖章。然后将《认定表》第6页（表9-11）彩色扫描，通过“上传单位审核意见扫描件”功能上传至系统中。
协会工作站（申报单位）应在7月17日之前完成审核，并将审核通过的申报者数据提交至国网人才中心，纸质材料由协会工作站留存备查。
申报者应于7月27日后登录“认定专栏”查询审核结果，通过审核的申报者按照系统提示在8月10日前通过支付宝或农业银行平台网上支付评审费。
（三）评审认定阶段
评审工作拟于8月中开始至9月底结束。国网人才中心从评委专家库中抽调评委组成考核认定委员会，并通知专家所在单位提前与评委专家联系、沟通，以保证各位专家在接到国网人才中心通知后，准时参加评审工作。
评委专家在规定时间内，认真审阅申报材料，依据认定标准进行网上投票。申报者经认定委员会投票，获得不少于三分之二同意票数为评审通过。
（四）结果公示阶段
评审工作结束后，国网人才中心将于“认定专栏”中对考核认定结果进行不少于5个工作日的公示。如有弄虚作假行为经查属实，国网人才中心将取消申报者当年度的考核认定结果，并视情况做进一步处理。
（五）正式发文认定阶段
国网人才中心将以函告的形式将职称考核认定结果通知到各协会工作站，并为通过考核认定取得资格的申报者制作《专业技术资格证书》。各申报单位可登录“单位用户审查入口”，打印通过人员的《专业技术资格认定表》第7页（表12-13）与前页合并装订，并为其办理后续存档的相关事项。
二、费用标准
评审费。评审费收取标准：200元/人·次。
三、其它事项
1.资格计算时间。通过2019年度考核认定取得专业技术资格的起始时间为2019年12月31日。
2.申报工作要严格执行《细则》规定，确保工作严谨、数据真实。
3.申报人员选择申报单位时，请选择“国家电网有限公司”---“华北区域电力人才评价指导中心”---“北京市电力人才评价指导中心”，再查找安徽省电力工程行业协会即可。
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