上海电力大学
成人高考2020年（安徽省）招生简章

一、学校介绍
上海电力大学（10256）是中央与上海共建，以上海市管理为主的全日制普通高等院校。学校创建于1951年，目前已成为工、理、管、经、文等学科兼俱的特色鲜明的高水平能源电力大学。近70年来，培养了十二余万名工程技术人才，许多毕业生已成为我国电力工业和国家其他主干行业、大型集团公司及重点企业的技术骨干和领导干部。学校被誉为"电力工程师的摇篮"、学生被誉为“光明使者”。
上海电力大学于1956年开办夜大学，1964年举办高等函授教育，办学历史悠久，一直是全国电力系统成人高等教育和上海市成人高等教育的优秀办学院校，教学理论和研究多次获得省部级优秀教学成果奖。至今毕业函授、夜大学学生四余万人。
我校成人高等教育始终坚持为电力发展和社会经济建设服务的办学理念，坚持提高教学质量，坚持严格教学管理，坚持不断深化教学改革，形成“严管理、重质量、多层次、优服务”的办学特色。学院实行多层次、多形式办学，具有丰富的办学经验，在电力系统及社会上享有良好的办学声誉。学院办学严谨，教学质量高。在为电力系统做人才教育服务的同时，学院还开设了社会急需专业，办学面向基层、面向企事业单位，主动“送教上门”，在全国设有八个函授站和五个业余学习站点。
二、安徽函授站介绍
安徽电气工程职业技术学院作为上海电力大学在安徽地区的唯一函授站点，与上海电力大学合作办学已有将近40年的办学历史。
安徽电气工程职业技术学院是经安徽省人民政府批准，国家教育部备案的省属公办全日制普通高等学校，隶属国网安徽省电力有限公司，是一所特色鲜明的电力高等职业院校。
函授站位于合肥市包河大道56号安徽电气工程职业技术学院校园内，教学设施完备，拥有较强的师资力量，交通便利，地铁1号线（葛大店D口），多条公交线路直达。
三、招生对象
上海电力大学成人高等学历教育面向社会招收国家承认学历的各类大专毕业生。
报考专升本的考生，必须具有符合国民教育系列的专科及以上毕业证书,且在教育部学信网（http://www.chsi.com.cn/）中能查到该学历信息。在学信网中查不到的，须到教育部指定的学历认证机构进行学历认证，认证通过方可报考。
四、报名方法和报名时间
各省市区成人高考报名均采用网上报名和现场确认报名信息的方式。
（1）安徽省网上报名网址
安徽：http://www.ahzsks.cn/
（2）现场确认报名信息
考生在本地区（市、区/县），按要求到指定地点办理报名信息确认等手续。信息确认时须持身份证原件及复印件、相应要求的毕业证书原件及复印件以及符合照顾条件的证明文件原件及复印件。考生请认真核实本人信息，录取后招生院校无法修改学生任何信息。
（3）报名时间
预计2020年8月考生在网上进行报名。
8月下旬-9月，考生到本地区（市、区/县）招生办进行电子摄像、核对报名信息等。
具体时间请关注各省市区级考试院有关成人高考公告。
（4）准考证领取
请按时打印或者到本地区（市、区/县）招生办公室领取准考证。
（5）入学考试时间
预计2020年10月（以教育部通知为准）
（6）入学考试科目
理工类：政治、英语、高等数学（一）
满分：450分，130分左右即可录取。
五、招生专业
（一）能源与动力工程专业（函授）专业代码080501
课程设置：高等数学、传热学、微机原理、锅炉原理、汽轮机、电厂热工过程自动调节、火电厂计算机控制等。
（二）电气工程及其自动化专业（函授）专业代码080601
课程设置：高等数学、用电管理、电路、电力电子技术、微机原理、自动控制理论、电力系统分析、继电保护、高电压技术、电力系统监控技术等。
六、教学与管理特色
1. 学分制与学年制相结合
学院采用学年学分制教学，在教学计划不改变的情况下，最短学习年限二年半，最长可至六年。
2.网络教学与面授相配合
学院自主研发网络教学课件，学生可利用闲散时间进行网上学习和答疑（网络课程占相应的分数）。课程全部能够安排网络授课，专业基础课及专业课在考试前会适时安排面授。
3.毕业证书与学位证书均可颁发
学生学完教学计划规定的课程，通过考试且成绩全部合格后，可获得由教育部核准的上海电力大学本科毕业证书。
达到学位申请条件的可获得学士学位（2020年申请条件有可能与英语成绩脱钩）。
七、学习形式
采用以自学为主、面授与网络课程相结合的方式进行教学。面授部分根据学生的实际情况灵活安排授课时间。函授一般每学期安排一到两次集中面授，每次面授4天左右（含双休日），主要利用周五——周一的时间，
八、录取流程
每年6-8月咨询、报名。
10月参加全国成人高考，11月出成绩。
之后按各地考试院规定的录取分数线，从高分到低分依次录取。如招生计划未完成，可降分录取，最多降20分录取，分数不得低于安徽省划定的最低分数线。被录取的考生由我院按规定的录取日期发送录取通知书。
九、毕业证书及学位授予
学生学完教学计划规定的课程，通过考试且成绩全部合格，可获得由教育部核准的上海电力大学本科毕业证书。
毕业生符合国家和学校的有关规定者，经校学位委员会审查通过，授予工学学士学位。
十、学费
根据安徽省教育厅和物价局的有关文件规定，每学年学费2500元。
十一、安徽函授站联系方式
地址：安徽电气工程职业技术学院（合肥市）      
电话：0551-63705246、63705214，63705685  
联系人：宣老师、孟老师、王老师
电子邮件：dqxycjc@126.com
成人高考咨询QQ群：132943160

               安徽电气工程职业技术学院继续教育部
                           二〇二〇年六月九日

