律所简介
一、国浩律师（合肥）事务所简介
国浩律师（合肥）事务所(以下简称为“本所”)成立于1996年9月，原名称为安徽天瑞律师事务所，系安徽省规模最大的综合性合伙制律师事务所之一。2018年9月13日，经安徽省司法厅批准（皖司许决字[2018]425号），本所名称变更为国浩律师（合肥）事务所。本所工作人员119人，其中执业律师99人，实习律师15人，行政人员5人。与普通律师事务所相区别，本所还具有专利代理资质，可以从事专利代理等相关业务。
本所拥有一支高学历、高素质、具备综合服务能力的律师团队，在业内具有良好的口碑。本所长期为安徽省内、外数百家政府机关、企事业单位提供法律服务，包括担任多家省市级政府机关、工业园区、国有或国有控股、民营大型企业单位、上市公司、保险公司、金融资产管理公司、基金公司的法律顾问。
本所系合肥市人民政府法律顾问库成员以及合肥市人民政府及其工作部门法律服务定点单位、省高院省级企业破产管理人名册成员、省国资委、省投资集团、省国有资产运营有限公司、省旅游集团、省交控集团等大型国有企业律师中介库成员；是中国进出口银行安徽省分行、省建行、省中行、省农行、招商银行合肥分行、广发银行合肥分行、合肥科农行等金融机构律师备选库成员；长期担任中电博微电子科技有限公司、安徽民航机场集团有限公司、安徽省能源集团有限公司、安徽省皖能股份有限公司、安徽省环境科技股份有限公司、合肥市建设投资控股（集团）有限公司、安徽安粮集团有限公司、徽商银行股份有限公司、安徽省盐业投资控股集团有限公司、合肥城市轨道交通有限公司等省市属企业法律顾问。
[bookmark: _GoBack]本所综合实力多年以来在安徽省律师事务所排名中一直维持在第一方阵。2011年10月，本所（更名前为“安徽天瑞律师事务所”）被中华全国律师协会授予“全国优秀律师事务所”称号；2018年，安徽省司法厅综合实力五十强律师事务所排名，《关于全省律师事务所综合实力评价结果公示》（2018年度综合实力五十强律师事务所），本所排名第四；2020年9月，合肥市司法局优秀律师事务所评比，本所名列“第一”；2013年度综合实力五十强律师事务所排名，安徽省司法厅关于全省律师事务所综合实力评价结果的通报，本所（更名前为“安徽天瑞律师事务所”）排名第五；2009年6月被安徽省司法厅评为“安徽省综合实力十强律师事务所”；2009年10月、2017年12月两次被安徽省律师协会评为“安徽省优秀律师事务所”；2000年被安徽省司法厅授予“省级文明律师事务所”称号；2009年9月被合肥市律师协会评为“首届合肥市十佳律师事务所”；2012年12月被合肥市律师协会评为“第二届合肥市十佳律师事务所”；2005年和2008年连续两届被合肥市司法局、合肥市律师协会评为“AA级诚信律师事务所”。
本所有多名律师担任安徽省律师协会监事长、安徽省律师协会副会长、合肥市律师协会会长、省市律师协会专门委员会、专业委员会负责人。周世虹主任现为全国政协委员、省人大常委会法律顾问、省政府立法咨询员、省国资委、省工商局、省粮食局和合肥市人民政府常年法律顾问；本所多名律师被授予“全国优秀律师”“全省司法行政系统劳动模范”“安徽省十佳律师”“安徽省优秀律师”“安徽省优秀青年律师”“合肥市十佳律师”“合肥市十佳公益律师”“合肥市优秀青年律师”“合肥市优秀女律师”“全市司法行政系统工作表现突出个人”“优秀共产党员”“维护社会稳定先进个人”等荣誉称号。 
本所注重律师素质培养，鼓励律师积极参加各项活动。本所在省内律师辩论比赛和全国演讲比赛中成绩优异。本所律师组成的代表队，在首届合肥市律师辩论赛、安徽省律师辩论赛、安徽省首届检察官律师辩论赛、安徽省司法厅厅直系统辩论赛中，均获得冠军；本所金磊律师荣获安徽省首届检察官律师辩论赛、安徽省司法厅厅直系统辩论赛“最佳辩手”称号，郭宏洋律师在安徽省律师辩论赛中 “最佳辩手”称号和首届合肥市律师辩论赛决赛“最佳辩手”称号。本所金磊律师还曾荣获全国演讲比赛特等奖。
二、国浩律师集团事务所简介
国浩律师集团事务所（以下简称为“国浩集团”）成立于1998年6月，是经中华人民共和国司法部批准，由分别成立于1992年及1993年间的北京市张涌涛律师事务所、上海市万国律师事务所、深圳市唐人律师事务所基于合并而共同发起设立，并在司法部登记注册的中国第一家集团律师事务所。
国浩集团是中国最大的法律服务机构之一，是投融资领域尤其是资本市场最为专业的法律服务提供者，也是一家关注并践行社会责任的律师事务所，在北京、上海、深圳、杭州、广州、昆明、合肥、天津、成都、宁波、福州、西安、南京、南宁、济南、重庆、苏州、长沙、太原、武汉、贵阳、乌鲁木齐、郑州、石家庄、海南、青岛、南昌、香港、巴黎、马德里、硅谷、斯德哥尔摩、纽约等三十三地设有分支机构。
国浩集团现有750余名合伙人，90%以上的合伙人具有硕士、博士学位和高级职称，其中多名合伙人为我国某一法律领域及相关专业之著名专家和学者。国浩律师事务所拥有执业律师、律师助理、律师秘书及支持保障人员逾3000人。
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