安徽大森律师事务所介绍

安徽大森律师事务所系蔡如堂、张伟、闫法顺、宋红等多年从事法律服务工作的资深、专业、优秀律师共同创办，于2012年4月经安徽省司法厅批准成立，是一家综合性律师事务所。本所自成立以来就朝着专业化、品牌化、优质化的方向发展，秉承“大森律师、诚信为本”的服务宗旨，以客观、公正、严谨、务实的工作作风为客户提供优质、高效的法律服务。本所严格遵循国际公认的律师执业标准和准则，恪守客户利益至上的服务宗旨，恪尽职守，勤勉尽责，以实现委托人合法权益的最大化为目标，为中外客户提供专业的综合法律服务。
截止目前，安徽大森律师事务所除了合肥总部之外，已经在芜湖、六安、阜阳、安庆、蚌埠、马鞍山六地成立了六家直营分所，亳州分所正在筹建中。合肥总部办公地点位于合肥市政务区潜山路新城国际D座，办公面积近2000平方米，地理位置优越，交通环境便捷，办公环境高雅、舒适，为一支经验丰富、专业扎实、业务精湛、社交广泛的优秀律师团队提供了一流的工作条件。
（1）律所文化与组织结构
本所拥有自己独特的“大道博一、森罗万象“的大森文化，聚集和吸收了一批具有丰富执业经验和扎实理论功底的专职律师，目前共有专职执业律师32名，包含毕业于北京大学、山东大学、西南政法大学、华东政法大学等各大院校的法律专才，并储备有高等院校毕业的青年人才作为律师助理和后备力量，形成了浓厚的法律人文氛围。
本所根据律师擅长领域，将律师独立部门划分，提供包含法律顾问、工程建设、征地拆迁、行政诉讼、金融业务、合同纠纷、土地拆迁、建筑房产、债权债务、婚姻家庭、交通人损、劳动工伤、知识产权、企业改制、公司业务等在内的二十余项专业服务。本所自创立以来始终坚持“术业有专攻”的用人和服务理念，让专业的人做专业的事。相应专业领域由相应专业律师提供服务，高效即时、团队协作、专业分工的服务优势也迅速赢得了广大客户的认可。
（2）服务案例
安徽大森律师事务所担任了包括安徽省新能创业投资有限公司、安徽省新能电气科技有限公司、阜阳创业水务有限公司、中国科学院合肥物质研究院等在内的各类政府机关、企业、其他社会组织的常年法律顾问，主任蔡如堂被聘为合肥市人民政府、安徽省工商业联合会（安徽省总商会）法律顾问，法律顾问服务受到客户的广泛赞誉。
安徽大森律师事务所成功入围中国银行股份有限公司安徽省分行、中国工商银行安徽省分行、中国农业银行安徽省分行、中国民生银行安徽省分行诉讼案件外聘律师服务的招标项目，为众多金融机构担任外聘律师。本所也是安徽省股权托管交易中心会员单位，为省内众多企业挂牌提供专项法律服务，并被安徽股权交易托管交易中心评选为2015年度、2016年度“最佳专业服务商”以及2017年度“优秀专业服务商会员”。在常年与各类政府机构开展广泛合作的过程中，本所保持了在政府事务处理流程上的高度熟悉，专业律师能够快速、负责地汇总各类信息，处理好企业与政府沟通中遇到的各类紧急情况，充分做到“事事有回音，件件有响应”。
在服务安徽省新能创业投资有限责任公司等企业的过程中，本所顺利完成一系列律师尽职调查及并购服务，在服务过程中做到了全程监督、把控，实地前往项目所在地调查，出具了多份优质律师尽职调查报告和并购方案，为项目最终的落地起到了推动作用。
（3）媒体互动与对外交流
安徽大森律师事务所能够在过去各项服务表现中，尤其是对外交流上获得客户的一致好评，与大森律师的优秀素质分隔不开。安徽大森律师事务所与安徽电视台、合肥电视台、《新安晚报》、《合肥晚报》、《安徽商报》、《安徽法制报》等主流媒体建立了常年合作伙伴关系，大森律师曾多次接受安徽电视台第一时间等节目采访，为广大市民解答法律问题，对一些重大案件进行解说，提高广大市民的法律意识，履行律所和律师应尽的社会责任，同时以良好的职业形象与深入浅出的专业分析，受到了媒体的一致赞誉与观众的众多好评。
此外，安徽大森律师事务所与安徽律师界建立密切联系，经常与同行业专业律师探讨疑难案件及最新法律规定，不断提高自身的专业水平，为当事人及顾问单位提供更优质的服务。在充分发挥自己优势的前提下，本所注重在业务方面与北京、上海等资深律师事务所取长补短，进行优势合作与交流，2020年8月，本所张伟律师受邀参加第六届全国80后律所主任论坛，并在论坛上分享律所建设心得，积极与同行分享优秀经验，互通有无，推动律师行业向更高效、更优质的方向发展。本所律师在不断提升自身专业修养的同时也受到了中国科学技术大学、安徽农业大学等高等学校的青睐，本所蔡如堂律师等人被中国科学技术大学等上述高等学校分别聘请为讲座教授、客座教授。
（4）荣誉奖项与社会评价
安徽大森律师事务所深知，除了专业上的保障，表达与沟通是律师不可或缺的基础能力。为系统锻炼律师的逻辑能力与表达功底，大森律师事务所积培养律师的辩论能力，在参与的各项律师辩论大赛中也是屡获殊荣。除了荣获首届合肥市律师辩论赛季军，在安徽省律师辩论大赛中，所内四名律师所在参赛队伍分获冠军、季军，律师个人获得优秀辩手称号。2017年，在安徽省首届律师检察官辩论赛中，本所律师荣获团体一等奖、二等奖，张伟律师获得最佳辩手称号。逻辑之美，论辩之乐，大森律师的好口才，在陪同顾问单位外出谈判、调解的过程中发挥了重要作用。
安徽大森律师事务所的敬业精神和精心服务，已经得到社会公众的一致认可。作为省内多家媒体、教育单位的合作伙伴，安徽大森律师事务所现已荣登中国科学技术大学法律硕士教育中心、合肥工业大学、安徽大学、安徽农业大学实习基地名单，同时成为安徽电视台战略合作伙伴，合肥电视台合作单位，安徽省工商业联合会、安徽省总商会直属会员单位，江淮法治理事单位。大森所于2016年入选第一批市级破产管理人名单并连续2年入选。律所档案管理达到省二级标准。主任蔡如堂律师于2017年4月被安徽省律师协会、安徽广播电视台授予“十佳律师”光荣称号。律所定向资助肥西、金寨、寿县等地小初学生，累计投入超10万元。大森所在加强律师队伍建设，为民服务的公益活动、解决损害群众利益的热点难点问题表现尤为突出，赢得了合肥市司法部门和社会各界、广大人民群众的赞誉和信赖。
不忘初心，方得始终，大森律师以培养一万名卓越的法律人为使命，致力于为广大客户提供最专业优质的法律服务，并最终希望，成为令人尊敬的法律服务团队！
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