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『政策传递』
电建——【国务院：推动能源领域今年可开工的重大项目尽快实施】

中国政府网、国务院客户端发文解读，投资将投向哪些领域。能源领域，推动能源领域基本具备条件今年可开工的重大项目尽快实施。积极稳妥推进金沙江龙盘等水电项目前期研究论证和设计优化工作。加快推动以沙漠、戈壁、荒漠地区为重点的大型风电光伏基地建设，近期抓紧启动第二批项目，统筹安排大型风光电基地建设项目用地用林用草用水，按程序核准和开工建设基地项目、煤电项目和特高压输电通道。

（来源：中国政府网）

新能源——【工信部公布第五十七批免征购置税的新能源车型目录】
8月10日，工信部发布了《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》（第五十七批）。

据了解，第五十七批免征车辆购置税的新能源汽车车型目录中，比亚迪、吉利、长安、小鹏、哪吒、上汽等车企在列，包括比亚迪海豚、腾势D9、长安深蓝SL03、领克01、小鹏G9、哪吒S、上汽LS7 等车型。

（来源：工信部）

碳排放——【国资委发布《中央企业节约能源与生态环境保护监督管理办法》】
近日，国务院国资委发布《中央企业节约能源与生态环境保护监督管理办法》（以下简称《办法》）。

《办法》提出了分类管理，国资委对中央企业节约能源与生态环境保护实行动态分类监督管理，按照企业所处行业、能源消耗、主要污染物排放水平和生态环境影响程度，将中央企业划分为三类。

第一类企业。主业处于石油石化、钢铁、有色金属、电力、化工、煤炭、建材、交通运输、建筑行业，且具备以下三个条件之一的：1.年耗能在200万吨标准煤以上。2.二氧化硫、氮氧化物、化学需氧量、氨氮等主要污染物排放总量位于中央企业前三分之一。3.对生态环境有较大影响。

第二类企业。第一类企业之外具备以下两个条件之一的：1.年耗能在10万吨标准煤以上。2.二氧化硫、氮氧化物、化学需氧量、氨氮等主要污染物排放总量位于中央企业中等水平。

第三类企业。除上述第一类、第二类以外的企业。
（来源：国资小新）

发电——【《安徽省能源发展“十四五”规划》正式发布】
近日，《安徽省能源发展“十四五”规划》发布，规划提出，能源综合生产能力达到1亿吨标准煤左右。打造千万千瓦级绿色储能基地，建成金寨抽水蓄能电站，有序推进桐城、宁国等抽水蓄能电站建设，加快推进已纳入国家规划的抽水蓄能电站前期工作。至2025年，完成煤电灵活性改造2500万千瓦左右，30万千瓦以上公用煤电机组全部实现最小30%技术出力，新增调节能力270万千瓦。

（来源：安徽省发展改革委、安徽省能源局）

售电——【安徽：研究开展跨区跨省电力中长期交易和绿电交易】
近日，安徽省发展改革委、安徽省能源局印发了《安徽省能源发展“十四五”规划》。文件提出，完善电力中长期市场交易规则。研究制定电力现货市场交易规则，稳步推进电力现货市场建设，根据现货市场建设进程优化完善电力辅助服务市场，扩大市场主体范围，丰富辅助服务交易品种。通过市场化手段引导市场主体优化运行方式，疏导电力系统调节运行成本。研究开展跨区跨省电力中长期交易和绿电交易，推进新能源参与市场交易。

（来源：安徽省发展改革委、安徽省能源局）

『行业聚焦』

信用建设——【国家能源局：电力行业信用状况年度分析报告（2022）】

8月4日，国家能源局网站发布了由国家能源局电力业务资质管理中心编制、国家公共信用信息中心协作、电力规划设计总院及中经网数据有限公司支持的《电力行业信用状况年度分析报告（2022）》。报告内容包含综述、电力行业信用状况、持证企业信用状况、派出机构辖区信用状况、电力集团及其所属企业信用状况五个部分。概要如下：

《报告》所采取的公共信用综合评价分析指标主要反映受评主体经营能力和守信状况，以及违法违规、违约失信等不良记录状况。
按评价得分确定为优级、良级、中级和差级四个类别。优级企业综合实力和发展创新能力强，且无失信被执行人等严重失信主体名单记录，但可能存在与主营业务相关性不高的负面记录；良级企业综合实力和发展创新能力较好，且无失信被执行人等严重失信主体名单记录，但存在一定数量的行政处罚、合同违约等负面记录；中级企业负面记录情形较多，但无失信被执行人等严重失信主体名单记录；差级企业多为被列入失信被执行人、安全生产领域和税收领域等严重失信主体名单的企业。

电力行业信用状况总体良好，优良级企业占比高。从信用信息归集情况看，优级和良级企业56540家，占比约95%；差级企业1110家，占比约1.9%。

电力主营业务所涉行政处罚、合同违约和严重失信主体名单等不良信息相对较少。行政处罚主要是交通、卫生健康、水务管理、城市管理等记录，占电力行政处罚的49%。合同违约主要是因经济纠纷、劳务纠纷等被法院判定为败诉的记录，约占电力合同违约的78%。严重失信主体名单主要是因欠款、拖欠货款，或未支付工程款、保证金等且有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务，被列为失信被执行人，约占电力严重失信主体名单的99.7%。

相较于电力行业总体水平，持证企业信用状况明显更优。优级和良级企业44466家，约占96%，高于电力行业总体水平1个百分点；差级企业602家，占比1.3%，优于电力行业总体水平0.56个百分点。

输电类持证企业全部为优级和良级，没有中级和差级。供电类持证企业优级和良级达到96.4%，仅有93家（约占3.6%）中级企业和1家差级企业（地方供电企业，列入严重失信主体名单）。发电类持证企业和承装（修、试）类持证企业行政处罚数量合计占持证企业行政处罚数量98%。承装（修、试）类持证企业占持证企业总数67%，其合同违约占持证企业合同违约数量近75%；发电类持证企业占持证企业总数近28%，其合同违约占持证企业合同违约数量近24%。发电类持证企业严重失信主体名单信息约占持证企业严重失信主体名单信息的55%，承装（修、试）类持证企业严重失信主体名单信息约占持证企业严重失信主体名单信息的46%（部分企业同时持有电力业务许可证和承装（修、试）电力设施许可证）。

派出机构辖区电力企业总体信用状况良好，集中在优级和良级范围内。

优级企业数量较多的为华北监管局、南方监管局和山东监管办辖区；占比较高的为福建监管办、江苏监管办、浙江监管办、山东监管办和华东监管局辖区，均超20%。差级企业数量较多的为东北监管局、华北监管局和华中监管局辖区；占比较高的为贵州监管办、河南监管办和山西监管办辖区，均超2.8%。

大型电力集团总部信用状况良好，其所属个别企业存在失信行为。
16家电力集团及其所属8356家企业，优级和良级8103家，约占97%，高于电力行业总体水平近2个百分点；差级18家，占比0.22%，优于电力行业总体水平1.64个百分点。集团本部不存在中级和差级状况，而所属企业存在中级和差级状况，涉及1180条不良信用信息。

（来源：国家能源局）

综合能源——【作为18个新兴职业之一的综合能源服务员到底是干啥的？】

降碳目标下，涌现出不少新兴“绿色”职业，其中“综合能源服务员”引发广泛关注。综合能源服务，横向可实现“电热冷气水”连接，纵向能打通“源网荷储用”互动，概念之广泛为其业务拓展带来了无限可能。但“硬币的另一面”是，其表现形式包罗万象又模棱两可，业内对其概念无法盖棺定论，由此引发了普遍疑问——综合能源服务员到底服务啥？

业内从业人员邢政表示，作为给用户提供服务方案策划的一种新职业，综合能源服务员的工作要求具备较全面的综合素质。“首先，从业人员需要对能源转型和电力市场化改革有深入的认识，新行业需要新政策的加持和保障，提升对‘四个革命、一个合作’能源安全新战略和‘双碳’目标的学习，将清洁低碳、安全高效作为向用户提供综合能源服务的出发点。”

（来源：中国能源报）

售电——【广东266家售电公司将被强制退市】

广东省能源局日前发布关于售电公司退出广东电力市场的公示，强制266家售电公司退出广东电力市场。其中36家售电公司工商注销，230家售电公司连续三年未开展业务。

（来源：广东省能源局）

输变电——【宁夏青山输变电投运“西电东送”又添新保障】
据中电联8月8日报道，宁夏第10座750千伏输变电工程——青山输变电正式投运。该工程进一步强化了宁夏750千伏电网“双环网”骨干网架，使银东、灵绍两条直流外送通道运行更加稳固，极大提升了宁夏作为“西电东送”重要送端的保供能力。

（来源：中国电力企业联合会官网）

电建——【新疆建成国内电力行业最长单跨距400G光传送网链路】
据中电联8月10日报道，国内电力行业最长单跨距400G光传送网（OTN）链路在750千伏伊库线区段一次性建成，链路长度375千米。

面对工程技术和施工难题，国网新疆信通公司多次组织技术骨干与外部技术团队开展技术论证，不断优化实施方案，按照4*100G技术制式，联合运用遥泵和100G相干光通信技术，克服施工条件复杂、施工窗口期短等困难，光纤链路一次性开通成功。

750千伏伊库线400G光传送网链路构建是新疆电网光传送网大容量骨干传送网整体优化补强的“控制性工程”，目的在于形成横跨天山的南北疆400G环形组网。在搭建起联络天山南北能源数据流“捷径”的同时，有效增强了新疆电网骨干通信网抗灾御灾能力，为服务新疆电网数字化转型，支撑南北疆协调发展提供了坚强电力通信支撑。

（来源：中国电力企业联合会官网）

能源——【2022中国煤炭企业煤炭产量千万吨以上企业名单】
8月3日，中国煤炭工业协会发布2022中国煤炭企业煤炭产量千万吨以上企业名单。国家能源集团排名第一，煤炭产量57066万吨；晋能控股集团排名第二，煤炭产量38396万吨；山东能源集团排名第三，煤炭产量25519万吨。

（来源：中国煤炭工业协会）

企业——【华能2022年上半年开工新能源项目超1500万千瓦】

日前，华能2022年年中工作会议报告中提出，新能源发展取得新成效：

核准（备案）容量同比增长110%；上半年开工新能源项目超1500万千瓦，是去年同期的2.5倍，总投资超900亿元；新能源投产规模超400万千瓦；新能源装机占比达到20.3%，同比提高3.2个百分点；大型清洁能源基地建设加快推进。

（来源：《中国华能》）

企业——【国家能源集团/华能/大唐等能源央企“扎堆”在湖北签约】
8月9日，第七届湖北省与中央企业项目对接洽谈会在武汉举行，多家电力央企在湖北省签下投资数百亿元的项目。

中国能建投资金额670亿元、国家能源集团投资金额360亿元、中国电建投资金额357亿元、三峡集团投资金额297亿元、国投电力投资金额238亿元、华能集团投资金额220亿元、大唐集团与湖北省签约，计划投资300亿元、国家电投与湖北省签约，计划投资370亿元。

（来源：北极星电力网）

企业——【加大风光投入力度！华润集团发布碳达峰行动方案】

8月8日，华润集团在深圳举办了2022华润集团可持续发展报告暨碳达峰行动方案集中发布会，全集团37家单位编制的41本责任报告集中展示亮相。

据了解，华润集团碳达峰行动方案为集团首次编制印发，方案明确了总体要求、主要目标、重点任务，绘制了华润碳达峰时间表和路线图。华润集团提出，到2025年集团万元产值综合能耗比2020年下降13.5%，万元产值二氧化碳排放比2020年下降18%。华润集团计划于2028年整体碳排放量达到峰值 ，电力、水泥等业务能源利用效率接近世界一流企业先进水平。

为此，华润集团在在重点任务中提出了八大行动，分别为：传统业务绿色低碳转型升级行动、能源资源节约降碳行动、绿色低碳科技创新行动、碳中和新型业务培育行动、绿色金融业务创新行动、碳排放管理能力提升行动、绿色低碳全员行动和绿色低碳领域全方位合作行动。

其中，华润集团提出在电力业务方面将大力发展可再生能源，加快构建清洁低碳安全高效的电源结构体系，具体行动包括：

一是严控新增煤电规模，二是加大风电、太阳能发电的投入力度，三是在气源有保障、气价可承受、调峰需求大的区域择优布局天然气发电，四是积极发展“新能源+储能”、“源网荷储”和“多能互补”等一体化开发方式，五是寻求优质水电、抽水蓄能项目的投资或股权收购机会并积极参与核电项目开发。

（来源：华润集团）

企业——【国网首个省级电网知识库上线】
近日，国网安徽省电力有限公司省侧电网主设备知识库顺利完成在总部侧知识库的集成部署，标志着国网系统内首个省级电网知识库正式上线。

为推动基层一线运检人员专业素养和技能水平逐步提升，加快数字赋能减负，支撑运检全业务核心班组建设，安徽电力紧贴基层需求，打造了以设备查询、省公司资料库、皖电“知乎”等本地化应用为核心的省侧电网主设备知识库。

安徽电力同步启动“知识库人人用”专项活动，持续深化电网主设备知识库应用。深化知识库“全员学”，结合检修现场、学习培训等实地学、深入学，实现运检全专业管理人员和基层班组人员全覆盖；深化知识库“全员用”，知识库上线以来累计提供检索问答服务23647人次，有效加强可研初设、工程验收、运维检修等生产业务指导。

下一步，安徽电力将持续更新知识库功能，推进知识库与现场作业的协同联动，打造输变配各专业典型知识服务应用场景，让知识库成为基层一线人员的“好帮手”“好参谋”，推动设备运检全业务核心班组建设质效提升。
（来源：中国电力报）

『会员风采』
【中能建建筑集团有限公司 合肥市政EPC开展夏送清凉活动】

8月10日，合肥高新区2022年第三批市政工程项目部组织开展“夏送清凉”慰问活动。

此次送清凉慰问活动，展现了项目部对职工和一线作业人员的关心关爱，提升了项目全体人员的凝聚力和工作热情，为项目建设有序高效推进奠定扎实的基础。项目部将持续走深走实“我为群众办实事”活动，切实做好防暑降温工作，保障全体人员的身体健康，助力项目高效优质履约。

（来源：中能建建筑集团有限公司）

【安徽电建二公司召开2022年半年工作会】
8月7日，公司召开2022年半年工作会。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻落实集团（股份）公司半年工作会和人才工作会议精神，总结公司上半年总体发展情况，分析当前形势任务，安排部署下半年重点工作，进一步坚定信心，锚定目标，狠抓落实，着力提升，确保全面完成年度各项目标任务。

会议采取现场+视频形式召开。公司高管、总部部门负责人、各二级单位领导班子及业务部门负责人共计256人在主、分会场参加会议。

（来源：安徽电建二公司）

【皖能集团公司与东方电气集团举行工作会谈】
8月3日上午，集团公司党委副书记、总经理李明在能源大厦与中国东方电气集团党组成员、副总经理李忠军举行工作会谈。集团公司领导方世清、卢浩及双方有关部门及子公司负责同志参加。

东方电气集团作为重要骨干央企，占有全国能源装备约33%份额，是全球最大的能源装备制造企业集团之一，为集团公司重要的设备供应商。李明对李忠军上任伊始即来访表示欢迎和感谢，简要介绍了集团公司有关情况。他说，今年以来，省能源集团抢抓改革机遇，创新工作机制，在省内外已经和正在投资开发煤电、燃气发电、抽水蓄能、新能源、光热发电等一批新项目、大项目，对新设备、新技术的需求在增加，希望借助东方电气的技术和资源优势，加大双方在设备成套服务、科技创新、项目开发等领域的协作，提升合作范围和水平。

李忠军简要介绍了东方电气集团产品、技术等有关情况，对安徽省能源集团给予的信任和支持表示感谢。他说，安徽省能源集团作为省属骨干企业，正值转型发展机遇期，东方电气在燃气发电、抽水蓄能、风电等装备制造领域具有领先优势，愿紧密对接安徽省能源集团发展需求，提供更加优质的设备、更加高效的服务，推动双方合作结出更加丰硕的成果。

（来源：安徽省售电开发投资有限公司）

『协会资讯』
【技术培训——关于开展2022年旋转机械振动故障诊断技术交流研修班的通知】

为提升火电、水电、风电企业旋转设备专业管理人员振动故障诊断能力，组织电源企业各级管理人员对转动设备振动故障诊断技术知识的学习、推广交流转动设备振动故障诊断经验，不断提升电源企业转动设备健康水平。安徽省电力协会联合东南大学、国网安徽电科院、大唐华东电科院，定于2022年8月17日-19日在合肥举办“2022年旋转机械振动故障诊断技术交流研修班”。

详见协会网站https://www.ahpea.cn/协会公告栏。

【转发——关于开展《安徽省专业技术人员综合管理服务平台》网上职称申报系统网络培训的通知】

职称是专业技术人才学术技术水平和专业能力的主要标志。2022年安徽省职称评审工作已全面开展，专技人员综合管理服务平台已搭建。安徽省人力资源和社会保障厅专业技术人员管理处8月2日发布“关于开展《安徽省专业技术人员综合管理服务平台》网上职称申报系统网络培训的通知”，决定今年全面启用《安徽省专业技术人员综合管理服务平台》网上申报职称系统。为了更好地推行职称申报、受理、审核、评审、公布、发证等全过程“一网通办”，人社政策“云课堂”将陆续开展职称评审系统操作培训和有关政策解读。

其中工程及卫生系列培训，由省人社厅统一组织，培训对象为全省相应系列专业技术人员和用人单位。开课时间：2022年8月10日（周三）19:00-20:30。主讲人：安徽省专技人员综合管理服务平台技术支持公司工程师。

为加大培训范围，省人社厅委托阜阳市人社局开展全省职称评审系统操作培训。
（来源：安徽省人社厅）
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